Muyoaditnny Avaivoy - OOvéTwpo 2018-19 - M. KoArovvtldnng

Me amdpaon tng I'evinng Xuvérevorng Tov TuNuatog, o TEPIMTWON AVTLYPOPNG ETUBAAAETOL XDPWOY] OF
OAOLG TOUG EUTTAEXOILEVOVS POLTNTEG, XOT EAAYLOTOV, O ATOXAELOUOS aTtd Ty eEeTaotinn Tteplodo oe GAd Ta
pabfpoto Tov eméPeVOL axadnuoixod eEopivov. Metd Ty évapin tng eEétaong, v VopEn xtvntol (éotw
%Ol OTEEVEQPYOTIOLNULEVOL) Tthvw 1] SiTAa o€ xémotoy @ortnTy, B Bewpnbel wg avtrypopH.

IIaNEmizTHMIO KPHTHE — TMHMA MAOHMATIKON KAI E©@APMOEZMENGN MAOHMATIKON
Ev8iaueco Stoyddviopa, b Noe. 2018 — Atgpxelo 2 peg.

OAo to Oépota eivor Pobporoyixd toodvvapa.

1. (i) Yroloyiote Tic xLPBKéC pilec Tov —3 + 3i. Apxel va Tig dHoeTe 08 TTOMXY] LOPYY,.
(ii) Avote v ekiowon 22 —4z+5=0.

2. (i) AmodeiEte Ty TOWTOTNTO
|1+ 28" + |2 = w]® = (1 +[2*) (1 + [wl]*).
(ii) Yroroyiote 10 dpLo (e8w) t € R)
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3.
Yrohoyiote To ohoxAMjpwpo (eEnydvtag Tor PAnatd oog)
1 (z +a)dz
) i

Lo TNY XOPUTTOAY TTOL POLVETOL GTO OYNUO.

4.
Yroroyiote To ohoxAjpwpa (eEnywvTog Ta BApatd oog)
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yioe TV xop oAy (0p00YWYLO) TTOL PaiveTal GTO oYL -3 3
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5. Bpeite 6Aa T z € C yio T omoior oLYXALVEL 1 OELPG D 1+%(z —2)".

6. H ovvapton f elvor ovolotix ge 6Ao0 10 C extég amd to 1. Eivar emiong @paypévn oto obvolro

{z € C: |z| <10}. Amtodeifre 6Tt

é f(z)dz =0.
|z]=5

7. Bpeite 6Aa tar Lebym pLyodindy ooty z, w TéTolo HoTe vou LoyDEeL
|z2| = |w|=1, 1+4+z+w=0.
8.

AmodeiEre ™y aviodTTR
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H xopmoAn I' elvor v avoryti) TOAUYWILXY] YOO TTOL EVOVEL Ta oNUela

R,R+iR,—R+iR,—R.




